

**RECTIFICĂRI****Rectificare la Decizia de punere în aplicare (UE) 2015/655 a Comisiei din 23 aprilie 2015 în temeiul articolului 3 alineatul (3) din Regulamentul (UE) nr. 528/2012 al Parlamentului European și al Consiliului privind o formulă pe bază de polidimetilsiloxan introdusă pe piață pentru combaterea țânțarilor**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 107 din 25 aprilie 2015)

Pe copertă și la pagina 75, în titlul deciziei, precum și la pagina 75, în formula de încheiere, data adoptării se înlocuiește cu următorul text:

în loc de: „23 aprilie 2015”,

se va citi: „24 aprilie 2015”.

---

**Rectificare la Regulamentul (CE) nr. 1828/2006 al Comisiei din 8 decembrie 2006 de stabilire a normelor de punere în aplicare a Regulamentului (CE) nr. 1083/2006 al Consiliului de stabilire a anumitor dispoziții generale privind Fondul European de Dezvoltare Regională, Fondul Social European și Fondul de coeziune și a Regulamentului (CE) nr. 1080/2006 al Parlamentului European și al Consiliului privind Fondul European de Dezvoltare Regională**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 371 din 27 decembrie 2006)

(Ediție specială 2007, capitol 14, volum 03)

La pagina 30, la articolul 17 alineatul (4) al doilea paragraf:

în loc de: „În cazul în care, pentru un program operațional, rata de eroare prevăzută depășește nivelul de materialitate, autoritatea de audit analizează materialitatea și adoptă măsurile necesare, în special prin formularea recomandărilor adecvate pe care le consemnează în raportul anual de control.”,

se va citi: „În cazul în care, pentru un program operațional, rata de eroare proiectată depășește nivelul de materialitate, autoritatea de audit analizează materialitatea și adoptă măsurile necesare, în special prin formularea recomandărilor adecvate pe care le consemnează în raportul anual de control.”

---